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A hagyományoknak megfelelően ebben az évben is sikerült megszervezni a nyíregyházi 

gyermekek táboroztatását. 

A NYÍRVV Nonprofit Kft. az elmúlt évek során arra törekedett, hogy minél több gyermek 

számára biztosítson felhőtlen, élményekben gazdag kellemes kikapcsolódást a Balaton 

partján. Idén 872, nyíregyházi székhelyű, alapfokú iskolában tanuló gyermek és 357 felnőtt 

üdülhetett a Szigligeti Gyermeküdülőben. A nyári szünet rövidsége miatt az idén az első turnus 

június 23. napján kezdődött, az utolsó augusztus 30. napján ért véget. A turnusok vasárnaptól­

péntekig tartottak. Ebben az évben is tudtunk a nyíregyházi civil szervezetek, Nyugdíjas 

egyesületek részére is időpontot biztosítani elő-és utószezonban (2024. június 18. napjától-21. 

napjáig., illetve augusztus 31. napjától - szeptember 13. napjáig). 

Az Önkormányzat döntésének megfelelően a részvételi lehetőség kiterjesztésre került a 

gyakorló, 6 osztályos gimnáziumokban és egyházi iskolákban tanuló diákokra, a fenntartó 

intézmény státuszától függetlenül. 

A 10 turnusra jelentkezett gyermekekre nagyon gondosan kiválasztott felügyelő tanárok 

vigyáztak az ott eltöltött idő alatt. 

A nyári táboroztatás szervezése januárban kezdődött. A jelentkező iskolákból az intézmények 

igazgatói egy kapcsolattartó személyt jelöltek ki, akik segítettek a szervező munkában. 

A tábor területén található vendégházakba is fogadtunk vendégeket. A vendégházakban 
nyaralók utaztatását ebben az évben is biztosítottuk, illetve a programokon való részvételre is 
volt lehetőségük, azonban abban az esetben a belépőjegyet a program helyszínén (Sárvár, 
Tapolca, Sümeg) mindenkinek saját magának kellett fizetnie. 
A költségek a szállást, étkezést, közüzemi díjakat, ingyenes Wl-FI használatot a tábor kijelölt 
területén, vár- és strand belépőt tartalmazták. Az utazást egyénileg vagy autóbusszal oldották 
meg. A vendégházakban nyaralók nem étkeztek együtt a táborozó gyermekekkel. 

Az önköltséges tábor díja nem változott. Ebben az évben is 46.000 Ft/fő díj ellenében vehették 

igénybe a tanulók turnusonként. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata idén is biztosított 10.000 Ft üdülési 

támogatást az állandó nyíregyházi lakcímmel rendelkező, nyíregyházi székhelyű alapfokú 

tanintézettel tanulói jogviszonyban álló gyermek részére, ha rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre jogosult, tartósan beteg, vagy akinek a szülője három vagy több kiskorú 

gyermekről gondoskodott. 

A támogatást évente egy alkalommal lehet a gyermeküdülőben történő üdüléshez 
felhasználni, a szükséges dokumentumok másolatának benyújtásával. Ebben az évben 181 

gyermek részesült támogatásban. 

A programok a gyermekek életkori sajátosságaink figyelembevételével kerültek összeállításra, 

így sok ismeretet szerezhettek a Balaton nevezetességeiről és környékéről. Voltak olyan 
gyermekek, akik életükben először jártak a Balatonon, esetleg földrajz órán tanultak csak a 

látottakról, de voltak olyanok is, akik már sokadik alkalommal vettek részt a programokon, 

mivel tudták, jó kaland vár rájuk. 

Ebben az évben is népszerűek voltak a tábor programjai. 
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A legjobban, a Balatonban való fürdőzést várták. Ez a szezon a „hosszú forró" nyár éve volt. 
Nagyon régen volt, hogy minden csoportnak sikerült megmártózn i a Balatonban. A fürdés és 

napozás mellett érdekesebbnél, érdekesebb programokon is részt vehettek a táborozók. 

A hétfői nap a Sárvári Gyógy-és Welnessfürdő megszámlálhatatlan csúszdájával egész napos 

programlehetőséget nyújtott. 

Kedden a Tapolcai-tavasbarlangot fedezhették fel. A tárlatvezetőktől érdekes dolgokat 

tudhattak meg a barlang kialakulásáról, továbbá a korábban ott élő dinoszauruszokról egy 

érdekes filmet is levetítettek. A legjobban a csónakázás tetszett, hiszen mindenki 

kipróbálhatta magát az evezésben. Ezután a Malom-tó környékén sétálhattunk, városnézéssel 

egybekötve. 

Szerda délután a Magyarországon és Európa szerte nagy hírnévnek örvendő sümegi 

Történelmi Lovasjátékokat és a Fegyver-kocsimúzeumot nézhették meg a gyermekek. 

Magyarországon az újkorban elsőként Sümegen elevenedett meg a középkort megidéző 

lovasjáték, amelynek részeként spanyollovas karusszel bemutatót és ügyesseg1 

fegyverbemutatóval, valamint lovas gyalogos bajvívással fűszerezett lovagi tornát láthatott a 

kedves közönség. 

Csütörtök délelőtt a felújított Szigligeti váré volt a főszerep, ahol a gyerekek saját szemükkel 

megbizonyosodhattak arról, hogy miért is nevezik e várat a Nyugat-Balaton ékének, s arról, 

hogy valóban csodálatos panorámát kínál a tóra. A program solymász bemutatóval zárult. 

Este meghódítottuk a tábor közelében található Óvárat, Kápolnát és a Kikötőt . Csodálatos 

kilátás tárult a Balatonra, ahol nagyon szép természeti fotók is készültek. 

Pénteken a tábor lakói feltöltődve, ugyanakkor szomorúan készülődtek a hazautazásra azzal a 

reménnyel, hogy jövőre ismét ellátogatnak a gyermektáborba. 

A szervezett programok mellett a kísérő pedagógusok esténként különböző vetélkedőket, 

zenés-táncos estéket szerveztek a tábor lakóinak. A kollégák lelkiismeretesen, jól látták el a 

munkájukat. 

Az üzemeltető mindent megtett annak érdekében, hogy a gyerekek számára minél 

kényelmesebbé, kellemesebbé tegyék a táborozást. 

A gyerekek részére 11 db 8 ágyas szoba állt rendelkezésre. A pedagógusok 2 db 4 ágyas, a 
buszsofőrök 1 db 3 ágyas fürdőszobás házban kerültek elhelyezésre. 

16 gyermek után egy kísérő pedagógus részvétele ebben az évben is ingyenes volt. Ezek a 

kollégák az ingyenes részvétel mellett szerény anyagi elismerésben is részesültek. A tábort egy 
táborvezető felügyelte, aki koordinálta a napi programokat, kísérte a kirándulásokra a 

gyermekeket, balesetvédelmi oktatást tartott, illetve, ha valamelyik táborlakó beteg lett, 

gondoskodott az orvosi ellátás azonnali igénybevételéről, valamint a folyamatos működés 

során felmerülő problémák azonnali megszüntetéséről, megoldásáról. 

A gyermekek utaztatását a Révész-Nyírlog Kft. végezte. Az utazás minden esetben 
problémamentes volt. A kényelmes, modern autóbuszok a hat nap alatt lent maradtak a 
csoporttal. A szuper sofőrökkel észre se vettük a hosszú utat. 
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A táborban 1 fő gondnok és 1 fő takarító személyzet dolgozott, akiket az üzemeltető 

foglalkoztatott. A turnusok idején ebben az évben is egy 9 fős kisbusz és utánfutó állt 

rendelkezésre. Ezzel oldottuk meg a csomagok, illetve a beteg és mozgásukban akadályozott 
üdülő gyerekek szállítását. 

A tábor körülményei, felszereltsége kielégítő és megfelelő. Tiszta szobák, mosdók, kulturált 

ebédlő, sok-sok virág várta a táborozókat. 

Az étkezést a 0-Project Control Kft. biztosította, naponta háromszor. Az étkeztetés kulturált 

körülmények között zajlott egy szakács és egy kisegítő személyzet irányításával. 

Egész héten színes programok várták a diákokat. A hat nap alatt sokat játszottak, érdekes 

dolgokat láttak, finomakat ettek, táncoltak, új barátságok szövődtek, és sok-sok élménnyel 

gazdagodtak. A dolgozók mindig mosolyogva, figyelmesen és segítőkészen álltak a tábor 

lakóinak a rendelkezésére. A táborvezető kedves szavai oldották az izgalmat a gyerekekben. 

Érezték, hogy jó helyen, biztonságban vannak és egy kellemes hét előtt állnak. 

A strand, a játék, a programok olyan élményeket nyújtottak a résztvevőknek, amit nem fognak 

elfelejteni. Az időbeosztás átgondolt volt. A programok zökkenőmentesen, rugalmasan 

zajlottak. 

A turnusok ebben az évben is elégedettségi felmérő lapokat töltöttek ki. A kérdőíveken a 

pedagógusok, gyerekek, vendégek hetente véleményt nyilváníthattak, valamint javaslatokat 

tehettek a jövőre vonatkozóan a következő témákban: 

• a tábor programja, minősége; 

• ételek mennyisége, minősége; 

• a táboroztató nevelők felkészültsége; 

• a táborvezető személy hozzáállása; 

• az utaztatást végző cég alkalmazottainak segítőkészsége; 

• más programok beiktatása; 

• a kapott információkkal való elégedettség; 

• egyéb észrevétel, javaslat. 

Az elégedettségi felmérő lap alapján a következő évben figyelembe vesszük a pedagógusok, 

gyerekek visszajelzéseit és arra törekszünk, hogy minél újabb, színvonalasabb programokat 

szervezzünk. 

Az üzemeltető NYÍRVV Nonprofit KFT. mindent megtett annak érdekében, hogy a gyermekek 

jól érezhessék magukat az egy hét alatt. 

Köszönetünket fejezzük ki Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének, az 
önkormányzat Szociális és Köznevelési Osztály vezetőjének, munkatársainak, hogy továbbra 

is üdülhettek a gyerekek a Balatonnál. 
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1. számú melléklet 

1. turnus 

Jókai Mór Református Általános Iskola - Túróczy Zoltán Evangélikus óvoda és 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola - Nyíregyházi Arany János 

Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézménye 

(2024. június 23.- 2024. június 28.) 

Vasárnap: Indulásra készen volt mindenki, hatalmas izgalom kerítette hatalmába a 

gyerekeket. Izgultak jó idő lesz-e, és persze ami még izgalmasabbá tette a várakozást, az az 

volt, hogy három intézmény tanulói indultak útnak. Kellemesen telt az utazás, amint a szállása 

értünk gyorsan birtokba vették a szobákat és már indultunk is a várva várt délutáni fürdőzésre. 

Hétfő: Villámgyors reggeli után, buszra pattantunk és elindultunk Sárvárra. Itt mindenki 

megtalálta a neki tetsző medencét, csúszdát, kalandparkot. Délután elfáradva és a 

napbarnított bőrrel indultunk vissza a táborba. 

Kedd: Kora reggel útra keltünk, hogy a Tapolcai tavas-barlangot megnézhessük. Ám a 

csónakázás előtt egy nagyon érdekes tárlatvezetést láttunk. Ezután a Malom parkban 

gyönyörködhettünk, és a patak hangulatos sétányán barangolva érkeztünk vissza a buszhoz. 

Ebéd után fürdőzés következett, amelyet sajnos egy viharjelzés szakított félbe. Miután 

elvonultak az esőfelhők egy nagyon szuper táncest vette kezdetét. 

Szerda: Ismerkedés Szigligettel, séta a kikötőhöz, majd a strandra, ahol csak a bátrabbak 

fürdőztek, hiszen az esti vihar után kissé lehűlt a víz. Ennek ellenére senki sem unatkozott, 

sokan a strandröplabdát, és a strand focit választották szórakozásul. Ebéd után Sümegre 

látogattunk el, ahol egy izgalmas lovagi játékot láthattunk. Ezen az éjszakán az időjárás nem 

volt kegyes hozzánk, egész éjjel esett az eső, dörgött az ég és villámokat szórt. 

Csütörtök: Reggel a szakadó eső kopogására ébredtünk, ami egészen ebédig kitartott. Sajnos 

így a szigligeti várhoz nem tudtunk felmenni, megnézni a solymász bemutatót. Délutánra 

szépen kisütött a nap így utoljára meglátogattuk a Balatont. 

Péntek: Mindenki szomorúan pakolt, hiszen tudták a tábor véget ért. A gyerekek maradni 

szerettek volna, de mindannyian tudtuk, hogy haza kell indulnunk. 

Nagyon szépen köszönünk mindent Nóri néninek is, aki mindig kedves és segítőkész volt. 

Egy biztos, a gyerekek nagyon jól érezték magukat, új barátságokkal gazdagodtak, új 

ismeretségekre tettek szert! 

Jövőre is szívesen megyünk! 
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2. számú melléklet 

II. turnus 

Szent Imre Katolikus Gimnázium és Általános Iskola 

Hullámok dallama, 
homoknak lágy szava, 
hegyek, dombok képe, 
kék ég közelsége. 

Isten legszebb tája, 
világ édes bája . 
Emelem kalapom, 
előtted, Balaton. 

(2024. június 30. - 2024. július 05.) 

(Kasza Béla : Magyar Tenger) 

Ezekkel a szavakkal indítanám a tábori beszámolót. Benne van minden, amit a Balaton adhat 

nekünk. De mit is adott az idén? Szóljon erről néhány beszámoló a táborozó diákok tollából. 

Az első nap: Én először vagyok itt ebben a táborban. Már hetekkel ezelőtt izgatottan vártam 

ennek a napnak az eljövetelét. Amikor először megláttam mennyien vannak itt (87 társam az 

iskolából), akkor már gondoltam, hogy csak jól telhet majd az előttem álló pár nap. És nem is 

tévedtem! Már az odafele vezető úton is éreztem, hogy milyen jó a közösség. Ezt a táborban 

sem éreztem másképp. Amikor megérkeztünk és megláttam a hegyet, amire fel kell sétálni, 

akkor nem a legkellemesebb érzésem volt. Belegondoltam abba is, hogy ezt minden nap meg 

kell tennem legalább egyszer oda-vissza, de lehet, hogy többször is. Szerencsére a tábor, ahova 

érkeztünk annál jobb volt, egy gyönyörű helyen. A tábor körül mindenhol erdő . A hely pedig 

nagyon tágas. Majd az érkezést követően egy gyors ebéd után már mentünk is a Balaton 

partra. A Balaton nagyon tetszett, de a mi kis családi közösségünk még jobbá tette. A parton 

még focipálya is volt, amit mi előszeretettel használtunk, és a későbbiekben még bajnokságot 

is rendeztünk rajta. Majd este feljöttünk újra a táborba, vacsoráztunk és nemsokkal utána 

elmentünk aludni. (Papp Levente 8.b) 

A második nap: Hétfő reggel nagy élmény volt a többieket reggeli zenével indítani. Fél 8-kor 

álmosan megreggeliztünk és utána strand felszereléssel készen álltunk a kapuba, hogy 

meglátogassuk Sárváron a gyógyfürdőt. Sajnos nem volt napos idő, de még ki tudtuk élvezni a 

kinti csúszdákat, medencéket. Délben megebédeltünk, aztán bementünk a fedett részbe, mert 

el kezdett esni az eső . Ott pedig kiélveztük a termálfürdő melegét. Elfáradva a fürdésben 
pakoltunk össze és elindultunk a tábor felé vezető úton. út közben viszont megálltunk egy 

élelmiszerüzletnél, ahol mindenki kedvére vásárolt mindenféle finomságot, meg amire 

szüksége volt. Utána buszra szálltunk és visszarobogtunk a táborba . Majd este 
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megvacsoráztunk és mindenki szétszéledt, ahova szeretett volna. Eltelt az este, majd a 

takarodó érkezett el. Lezuhanyozva borultunk fáradtan az ágyunkba, azokkal az élményekkel 

és gondolatokkal, amiket aznap szereztünk. (Netri Vivien Zoé 8.a) 

A szigligeti tábor keddi napján a Tapolcai Tavasbarlangot tekintettük meg. Kíváncsi voltam 

arra, hogy milyen lesz egy barlangban csónakázni és most elmesélem nektek, hogy milyen is 

volt ez az élmény. A barlangot délelőtt néztük meg és amikor megérkeztünk akkor egy bácsi 

hat termen vezetett végig minket, de ezt csak két csoportban tehettük meg, hiszen nagyon 

sokan voltunk. A termek nagyon izgalmasan mutatták be a barlang felépítését, keletkezését 

és az egyik teremben egy időskálát tekinthettünk meg. A legutolsó terem után egy 10 perces 

kisfilmet nézhettünk meg. Ezután hetvenhárom lépcsőn kellett lemenni a barlangba és egy 

kikötőben kellett a csónakokra várni. Én Petivel és Bendegúzzal voltam egy csónakban és 

nálunk Peti evezett. Kicsit nehezen ment az evezés és közben egy kis vita is kialakult, de mi 

csak nevettünk a végén. A csónakázás után kaptunk szabadidőt a Tapolcai tónál, ahol mi egy 

kis bazárba mentünk be, valamint fagyit is vettünk. Aztán visszamentünk a táborba és délután 

lementünk a strandra, ami szintén nagyon jó volt. Számomra az egész nap nagyon izgalmas 

volt és jó lenne még egyszer a tavasbarlangban csónakázni. (Jaczkó Ábel 6.b) 

A negyedik nap: Egy szürke reggellel indult a tábor Szigligeten, hiszen az időjárás miatt sajnos 

nem tudtunk elmenni a strandra. Azonban ez nem szegte kedvünket, hiszen a tanárok gyorsan 

alternatív programot találtak számunkra: sportolás volt a napirenden. A délelőtt folyamán 

különböző sportokat próbálhattunk ki, mint például ping-pong, röplabda és tollas. A 

pedagógusok bíráskodtak a mérkőzéseken, ami még izgalmasabbá tette a játékot. A hangulat 

fantasztikus volt, mindenki élvezte a közös mozgást és nevetést. Délután busszal elutaztunk a 

híres várhoz Sümegre, ami lenyűgöző látványt nyújtott. A vár környékén lovaskocsikat és 

lovasaikat is megcsodálhattuk. A várban egy különleges előadás várt ránk, amely a királyi 

család bevezetésével kezdődött. Több érdekes műsort is láttunk, de talán a legizgalmasabb az 

a párbaj volt, amelynek végén a lovagok virágot osztottak a nézők között. Az osztálytársunk is 

kapott egy virágot, ami külön örömet okozott nekünk. Ez a program igazán emlékezetes és 

különleges volt számunkra. Az egész nap tele volt érdekes és szórakoztató élményekkel. A 

társaság nagyon hálás volt a szervezőknek ezért a napért, hiszen a rossz idő ellenére is 

fantasztikus programot tudtak biztosítani nekünk. Azt éreztük, hogy egy nagy család vagyunk. 

Kicsik és nagyok vállvetve harcoltak egymással és egymásért. Sokat nevettünk és a vesztesek 

sem keseredtek el, mert a sok nevetés nem szegte kedvüket. Remélem, hogy jövőre is hasonló 

lesz a hangulat. Köszönjük a kisérő tanárainknak! Sümeg látogatása felejthetetlen élményt 

nyújtott, amit sokáig emlegetni fogunk. (Kiss Csenge 8.a) 

Az ötödik nap: Ahogy hazafelé indultunk a várból, mely egy jó fél órás sétára volt a táborunktól, 

még mindig a várban látottakon és átélt élményeken gondolkodtunk. Egy idős házaspár és két 

fia sólymokat és Teodort a kis baglyot hozta nekünk, hogy megismerjük. A solymász bemutató 

sajnos a nagy szél miatt hiányos volt, kimaradt a reptetés. De a Szigligeten található vár 

tartogatott egyéb élményt számunkra. Haza felé a szél fújdogált, de a napsütés kellemes 

melegséget adott. Útközben még megálltunk egy kis fagyizóban, ahol mindenki kiválaszthatott 

a kedvenc ízei közül. Közben nevetgéltünk és emlékeztünk azokra a vicces pillanatokra, amiket 
a várban töltöttünk. Mikor hazaértünk, mindannyian fáradtan, de boldogan oszlottunk szét. 

Zsófi még aznap este álomba szenderült a kis bagoly képével az álmában. Vajon szeretnétek 
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hallani, hogy mi történt vele? Vagy inkább folytassuk a következő kalanddal? (Szánthó Zsófia 

6.b) 

Az ötödik nap: Egy nagy szerencsében volt részünk. Régi „szentimrés" diáktársunk segített 

abban, hogy este 9 órától a „Szállj fel szabad madár!" című nemzeti koncertshow előadást meg 

tudjuk nézni. Vacsora után mindenki kicsípte magát és már indultunk is a vár tövében található 

színpadhoz. Magyarság témában hallhatunk dalokat, kitűnő látványelemekkel. Mesterséges 

intelligencia által létrehozott képek a LED-falra kivetítve, táncosok, tűzzsonglőrök„. Hihetetlen 

élmény volt. Nagyon szeretem az István a király rockoperát és itt több részlet is elhangzott 

belőle. A végén pedig több száz ember együtt énekelte felállva a magyarok Himnusz-át. Még 

most is beleborzongok az érzésbe. Éjfél után lett vége az előadásnak. Egy éjszakai túra 

keretében az erdőn át értünk vissza a szállásunkra. Alig vártuk, hogy ágyba kerüljünk, hiszen 

reggel hosszú út várt ránk. Indultunk haza. Köszönjük Valika néninek és a régi diákunknak, 

hogy ezt az estét együtt átélhettük. Jó „szentimrésnek" lenni! (Baranyi Balázs 7.a) 
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3. számú melléklet 

Ill. turnus 

Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény, 
Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézmény 

(2024. július 07. - 2024. július 12.) 

2024. július 7-én egy újabb fergeteges tábor indult a Zelkes és Nyírszőlősi diákoknak 

Szigligeten. A vasárnapi utazás, mint egy pillanat olyan gyors volt, sofőrjeinknek 

köszönhetően, akik egész héten türelemmel segítették utazásainkat is. A tábori szobákban 

való elhelyezkedés után máris a Balatonban találtuk magunkat, az ekkor még hűs víz felüdülést 

jelentett mindenkinek. 

Hétfőn a szokásos, de soha meg nem unható, igen szép és változatos lehetőségeket nyújtó 

Sárvári Élményfürdő medencéi és csúszdái biztosították testünknek és lelkünknek a felüdülést. 

Kedden délelőtt a Tapolcai kirándulás fénypontja a minden képzeletet felülmúló kristálytiszta 

karsztvíz fényjátékában való csónakázás volt, a ki fog evezni és ki kivel csónakázik örök 

kérdéskörével karöltve. Ekkor már lehetett érezni a megjósolt extrém meleget, mindenki 

fagyival, jégkásával hűsítette magát a híres és számunkra oly kedves Malom-tó partján . 

Szerdán délután már minden leányzó izgatottan várta a Sümegi vár lábánál lévő arénában a 

magyar és mongol Lovagok ember feletti küzdelmét, és nem utolsó sorban a tőlük kapható 

virágok hadát. Most sem csalódtunk és nagyon sok szép virágszállal érkeztünk vissza a táborba. 

Csütörtökön, a Solymász bemutató idején már a 35 fokot is elérte a hőmérséklet, de a Vár 

szépsége, Tódor a kuvik cukisága és a méltán ismert Szigligeti Várban lévő fagyizó összes 

fantasztikus finomsága feledtette velünk a nagy hőség nehézségeit. Mindennap maximálisan 

kihasználtuk az egyre melegedő tó vízében való fürdőzést, közös játékkal, labdázással 

szórakoztattuk egymást. A két iskola diákjai között életre szóló barátságok kötettek, 

szülinapokat és névnapokat ünnepeltünk. Esténként nemcsak röpi és pingpong, hanem közös 

társasozás, bulizás is színesítette a tábori időtöltéseket. A foci EB-ről sem feledkeztünk meg és 

esténként hatalmas meccsek zajlottak, nem az eredményért, csak a közös játék öröméért. Az 
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étkezések fénypontja a rántott hús a palacsinta és a jégkrém volt, aminek mindenki nagyon 

örült. 

Szeretettel köszöntöttük táborvezetőnket Nóra nénit is, a gyerekek éljenzéssel köszönték meg 

a törődést, odafigyelést, amivel mindig segítette az esetleges problémák megoldását, a 

programok gördülékeny lezajlását. Igazi nyaralás volt mind a 6 nap alatt, amit az is bizonyít, 

hogy szinte alig használták a telefonjaikat a gyerekek. Köszönjük a lehetőséget, az újításokat, 

hogy ismét ott lehettünk és több mint 80 gyerek fantasztikus élményekkel tudott hazatérni! 
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IV. turnus 

Bem József Általános Iskola, 
Gárdonyi Géza Tagintézmény 

(2024. július 14. - 2024. július 19.) 

4. számú melléklet 

A Bem József Általános Iskola és a Gárdonyi Géza Tagintézménye újra együtt táborozott július 
közepén, a Szigligeti Gyermeküdülőben . 

Vasárnap kényelmes, klimatizált buszokkal, megbízható sofőrökkel kora délután érkeztünk a 

Balaton partjára. A fürdőzés sem maradt ki az első napon! Vacsora után még röplabdáztunk, 

beszélgettünk és közösen játszottunk. 

Hétfőn a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben töltöttük a napot, ragyogó napsütésben és jó 

hangulatban. Nagyon élveztük a sok kalandos játékot, csúszdát. 

Kedden a Tapolcai-tavasbarlang élményközpontjában egy rövid bemutató után, a barlangot 

csónakokkal eveztük körbe. Ezt követően a tapolcai Malom tó partján gyönyörködtünk a tó 

tiszta vizében és még kacsákat is etettünk. 

Szerdán a strandolás után Sümegen, a történelmi lovasjátékoknak lehettünk részesei, ahol a 
magyar és a mongol lovasok több próbán mérték össze tudásukat. 

Az utolsó napon a Szigligeti várba másztunk fel, ahol solymász bemutatót láttunk. 

Az időjárás kedvezett nekünk, nagyon sokat barnultunk és pancsoltunk a Balatonban. 

Rengeteg élménnyel térünk haza, melyet köszönünk Nóri néninek, (Dr. Hudákné Fábián Nóra 

táborvezetőnek) aki évről-évre elvarázsol minket változatos programjaival és szeretetével, 

ezáltal csodálatossá és felejthetetlenné téve ezt a hetet. Szeretnénk megköszönni a gondnok 

bácsi, a takarító néni és a szakácsok áldozatos munkáját is. Köszönjük kísérő tanárainknak, 

hogy egész héten vigyáztak ránk. 

Jövőre újra együtt Szigligeten! 
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S. számú melléklet 

V. turnus 

Kodály Zoltán Általános Iskola és a Herman Ottó Tagintézmény 

(2024. július 21. - 2024. július 26.) 

Nincs nyár Szigliget nélkül! 

Türelmetlenül vártuk az időpontot a busz indulásáig. Nagyon boldogok vagyunk, hogy a 

Kodályos és Hermanos gyerekek ebben az évben is együtt nyaralhattak. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola és Bem József Általános Iskola Herman Ottó 

Tagintézmény tanulói együtt indultak útnak. A nagyon szép és kényelmes buszokat két kedves, 

nagyon jó fej buszsofőr bácsi vezette, akik az egész hét során nagyon biztonságosan vittek el 

bennünket mindenhová. 

A színes, izgalmas és tuti jó programokért Nóra néni volt nekünk a biztosíték. Nagyon vártuk a 

sárvári élményfürdőzést, a Tapolcai- tavas barlangot, csodálattal néztük a solymász bemutatót 

a szigligeti vár „megszállása" után, de legeslegjobban a Sümegi Vár Történelmi Lovagi Tornáját 

vártuk. Imádtuk minden pillanatát. A nagyon színvonalas, látványos lovas bemutatót tátott 

szájjal figyeltük és hatalmas vastapssal, ujjongással köszöntük meg. Néhány szerencsés lány és 

Marcsi néni még virágot is kaphatott a sümegi vár lovagjaitól. Nagyon szépen köszönjük Nóra 

néninek (Dr. Hudákné Fábián Nóra) a szuper jó szervezést. Köszönjük, hogy mindig mi 

gyerekek voltunk a középpontban. Mindig van valami újdonság, valami szépség, játékosság, 

valami tanulságos, valami izgalmas ... és még sorolhatnám. Köszönjük, hogy mindig mindenben 

segített és megpróbált a kedvünkben járni. 

Ebben a szezonban tanáraink vezetésével és segítségével nagy hangsúlyt fektettünk a 

környezettudatosságra a tábor területén. Nagyon jó érzés örömet okozni magunknak és 

másoknak úgy, hogy közben védjük, óvjuk környezetünket. 

Gondnok bácsiéknak is nagy köszönet, hiszen mindig a segítségünkre voltak. 

Ami bearanyozta a napjainkat az a csodálatos Balaton, amiben mindennap fürdőzhettünk, a 

közös röplabdázás, focizás, kártyázás, beszélgetések. Közösen indultunk az éjszakai túrázásra, 

ahol a kilátóból nézhettük a balatoni a naplementét, majd a kápolnánál csodás énekszóval 

adtunk hálát, hogy itt lehetünk. A mindent elsöprő éjszakai fürdőzésünktől pedig zengett az 

egész part. Mindezt a sok-sok örömöt, vidámságot köszönjük kísérő tanárainknak: Marcsi 

néninek, Rita néninek, Viki néninek, Balázs bácsinak és az orosi iskola két kísérő 

pedagógusának, Zsuzsa néninek és Gergely bácsinak. Köszönjük a sok beszélgetést, törődést, 

ápolást, a sok-sok viccet, mókát, kacagást, de főleg azt, hogy mindig vigyáztak ránk (még éjjel 

is!). Az utolsó estén hatalmas záró bulit tartottunk és csak annyit kívántunk, hogy „az éjjel soha 

ne érjen véget"! 

Fájó szíwel köszöntünk el a tábortól, Nóra nénitől, de új barátokkal és újabb csodás 

élményekkel hazatérve gondolunk vissza szeretettel az elmúlt napokra és hálásan köszönjük a 
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Kodályos és a Hermanos társakkal együtt, hogy újra részesei lehettünk egy ilyen fantasztikus 

hétnek. Reméljük jövőre is találkozunk! 

Köszönettel : Kodály Zoltán és Herman Ottó Általános Iskola táborozói 
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6. számú melléklet 

VI. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, 
Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 

(2024. július 28. - 2024. augusztus 02.) 

Hagyományaink szerint a Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és 

Gimnázium és az Apáczai Csere János Általános Iskola diákjai együtt táboroznak Nyíregyháza 

város szigligeti gyermeküdülőjében, melyet a tanulók mindig nagy lelkesedéssel várnak. 

Idén július 28-tól augusztus 2-ig a két iskola 85 diákja (Apáczaiból 38 tanuló, Eötvösből 47 

tanuló) élvezhette a táborvezető Nóri néni (dr. Hudákné Fábián Nóra) által szervezett 

változatos és élménydús programokat. 

A vasárnapi 6 órai indulás után a kényelmes buszoknak, a segítőkész buszvezetőknek és a jó 

társaságnak köszönhetően az utazás nem is tűnt nagyon hosszúnak. Délután már a szigligeti 

strandon voltunk, ahol az utazás fáradalmait kipihenhettük a Balaton vizében. 

Az időjárás a hét folyamán végig a kegyeibe fogadott minket, így minden nap tudtunk 

strandolni és a különleges programokat is jó időben sikerült megvalósítani. 

Hétfőn a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőbe látogattunk el. Ez a program mindig hatalmas 

élmény mindegyik gyermek számára, mert a kisebbek és nagyobbak is egyaránt jól 

szórakozhatnak a változatos formájú és nehézségű csúszdákon, a hullámfürdőben, a különféle 

vizes ügyességi játékokon, vagy a medencék valamelyikében . Itt mindenki tudott kedvére való 

elfoglaltságot találni. 

Kedden délelőtt a Tapolcai-tavasbarlang Látogatóközpontot fedeztük fel. A 

fogadóépületben 7 terem különleges látnivalói kalauzoltak minket a karsztvidékek csodálatos 

világába. A térhatású fotók és a bemutató film segítségével magunk is föld alatti 

felfedezőutakon járhattunk. A gyerekeket kúszóbarlang is várta. A tavasbarlang látogatható 

részébe 73 lépcsőfok vezetett le, ahol a levegő páratartalma 95-98%-os, a hőmérséklet pedig 

kb. 20 °C-os volt. A 70 méter száraz és a 180 méter vízzel borított, csónakázható járat 

mészkőfalait a karsztvíz gyönyörű alakzatokká formázta. Hatalmas élmény volt mindenki 

számára. 

Szerdán délután Sümegen a Történelmi Lovasjátékok bemutatóján vettünk részt. Először a 

kiváló lovasok a spanyollovas iskola széles repertoárjából adtak lenyűgöző bemutatót, majd 

egy fantasztikus mongol lovaskaszkadőr show következett. A bemutatón íjászatot, majd 

csatabárd és dárda hajítását izgulhattuk végig, majd láthattunk lovas- és gyalogos bajvívásokat 
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kardokkal, pajzsokkal, buzogánnyal. A legnagyobb izgalmat a lányok számára egyértelműen a 

lovagok szegfűosztása jelentette. 

Csütörtök délelőtt felsétáltunk a szigligeti várba, ahol a solymászbemutató során különböző 

méretű, korú és fajtájú ragadozó madarakkal ismerkedhettünk meg. A sok érdekesség mellett 

a legjobb az volt, amikor a solymászok a fejünk felett reptették a madarakat. A vár fantasztikus 

panorámája és a Várfagylaltozó leírhatatlanul finom fagylaltjai az idén is elvarázsoltak 

bennünket. A délutáni strandolást Győrfi Pállal az Országos Mentőszolgálat szóvivőjével 

történő találkozás tette különlegessé. A tanulók kihasználták az alkalmat, és több közös fotó 

is készült. Vacsora előtt elsétáltunk a kikötőbe, ahol nem maradhatott el a fotózás az elénk 

táruló panorámáról. 

A csütörtök esti beszélgetős-zenés záróbulival köszöntünk el a héttől, az új barátoktól, a ping­

pongozásoktól, a kondiparkos összegyűlésektől, az esti közös dinnyeevéstől, a hatalmas 

nevetésektől és természetesen a Balatontól. A jól sikerült táborért köszönet dr. Hudákné 

Fábián Nóra táborvezetőnek. Viszlát Szigliget! Jövőre is jövünk! 

Kísérő pedagógusok: 

Nagyné Mussó Judit, Jeneiné Duli Mónika, Molnárné Kiss Ildikó (Eötvös) 

Farkasné Ti/ki Anna, Bor Judit, Fűrész Gabriella (Apáczai) 

„ ' . ... -. ,. . ... .,.. - ~: 
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VII . turnus 

Móra Ferenc Általános Iskola, 
Petőfi Sándor Általános Iskola, 
Vécsey Károly Általános Iskola 

(2024. augusztus 04. - 2024. augusztus 09.) 

Szigliget 2024 - Élmények ezen a nyáron is! 

7. számú melléklet 

2024. augusztus 4-től augusztus 9-ig táborozott együtt a Móra, a Vécsey és a Petőfi iskola 

diákjai, pedagógusai. Évek óta ez a trió együtt tölt több napot a Balaton partján, így sok-sok 

gyerek, va lamint pedagógus ismerősként köszönti egymást már az induláskor. 

A vasárnap délutáni megérkezés után a táborozó gyerekek és pedagógusaik kezdésként a 

Balaton partját fedezték fel. 

Második nap, hétfőn a sárvári élményfürdőben csúszdáztunk és lubickoltunk, dacára, hogy az 

eső időnként el-eleredt. A gyerekek önfeledt pancsolását, a kevésbé jó időjárás sem zavarta 

meg. 

Kedden délelőtt a Tapolcai - tavasbarlangot néztük meg a gyerekekkel, ahol tartalmas és 

érdekes barlangismeretet hallgattunk végig, majd csónakokkal körbe eveztük a barlangot, 

melyet minden évben nagyon élveznek a diákok. Így volt ez idén is. Mivel minden nap bőséges 

reggelit, ebédet és vacsorát kaptunk, kedden este a tábor minden diákja és pedagógusaik egy 

kellemes sétára indultak Szigligeten belül, ahol az Óvári kilátót és a Szigligeti kikötőt is 

felkerestük. 

Szerdán a délelőttöt a strandon töltöttük a Balaton hűs habjaiban. Ebéd után Sümegre 

érkeztünk, ahol megnéztük a Fegyver- és kocsimúzeumot, majd egy lélegzetelállító lovagi 

várjátékot a hatalmas arénában. A lovagi torna a magyarok és mongolok között zajlott, ahol 

szoros küzdelemben a magyar lovagok győztek. Vacsora után, a gyerekek által nagyon várt, 

különleges élményt nyújtó esti fürdőzés zárta a napunkat. 
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Az utolsó előtti nap, csütörtök reggel a Szigligeti várba indultunk el. A vár alatti kávézóban 

megpihentünk, és nagyon finom fagylalttal édesítettük a reggelünket. A várban nagyon 

látványos, izgalmas interaktív solymász bemutatót láttunk. Ebéd után utoljára újra 

megmártózhattunk a Balatonban. A táborozás utolsó eseménye egy különleges produkció 

volt: EDDA Musical - A Kör című nagyon impozáns darabot tekintettünk meg. Mind a gyerekek, 

mind a pedagógusok, le voltak nyűgözve a musical végén. 

A KÖR egy messziről indult fiatalember felnőtté válásának története, az idén 50 éves EDDA 

Művek zenekar legnagyobb slágereivel. 

Szeretnénk megköszönni Dr. Hudákné Fábián Nóra táborvezetőnek, a buszsofőröknek, 

minden ott dolgozónak és természetesen a Móra, Vécsey és Petőfi iskola pedagógusainak -

Sallainé Török Anita, Ványiné Faragó Ivett, Bessenyei Gyula, Csapó Erika, Jakab László, Kállai 

Éva és Roma Ádám - áldozatos munkáját! 
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8. számú melléklet 

VIII. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

(2024. augusztus 11. - 2024. augusztus 16.) 

Élménydús táborozásunkat 2024. augusztus 11-én, vasárnap kezdtük meg. 6 órakor indultunk 
és a szuper sofőrjeinknek köszönhetően röpke pár óra alatt szerencsésen megérkeztünk a 
Majális dombon lévő táborba. Itt Nórika néni tájékoztatott minket a tábor házirendjéről, a 
betartandó szabályokról. Ezután elfoglaltuk 8 ágyas házainkat, berendezkedtünk. Délután 
lementünk a strandra, és rögtön belevetettük magunkat a szokatlanul meleg Balatonba. 
Rengeteget úsztunk, játszottunk. 

Másnap zenés ébresztőt kaptunk és az úti cél a Sárvári Termálfürdő volt. Sok különböző 
medence és csúszda állt a rendelkezésünkre. Itt mindenki jól érezte magát. Ezután 
bevásároltunk a közeli bevásárlóközpontban, majd a táborba buszoztunk. Elfogyasztottuk a 
finom vacsorát, melyről szakácsaink gondoskodtak. Takarodó előtt még volt időnk a játékra, 
sokan röpiztek, ping-pongoztak, csocsóztak és voltak, akik a házban maradtak és beszélgettek. 
Estére jól elfáradtunk és nyugovóra tértünk. 

Kedden Tapolcára látogattunk, ahol a Tavasbarlangot kerestük fel. Érdekes információkat 
tudtunk meg a barlangrendszer keletkezéséről idegenvezetőnktől és egy kisfilmet is 
megtekintettünk a környező országok természeti látnivalóiról. Majd 73 lépcsőfok vezetett le a 
tóhoz, amelyben csónakázási lehetőség is volt. Kísérő tanáraink is kivették részüket az 
evezésből, melyet nagyon élveztünk. Fantasztikus élményt volt. A táborba visszaérve 
megebédeltünk, majd a strandon folytattuk a napot. Ismét megmártózhattunk a csodálatos 
Balatonban. Vacsora után még kint játszottunk, majd lefeküdtünk. 

Szerdán reggel ragyogó napra és melegre ébredtünk, így a strandon napoztunk, fürödtünk, 
röpiztünk, kagylókat gyűjtöttünk, kártyáztunk, sokat beszélgettünk. Délben megettük finom 
ebédünket, majd készülődtünk a következő programra, a Sümegi várba. Itt láttunk egy érdekes 
kocsi- és hintó kiállítást és egy remek lovagi tornát, melynek végén a közönség állva tapsolt. 
Ebből is látszott, hogy a lovasok és a lovak nagyon látványos előadást tartottak nekünk. 
Rekkenő hőség volt, de mivel a nézőtér fedett volt, így a műsort zavartalanul élvezhettük. A 
vásárlás után, vacsora, majd az esti játék következett. Mindenki megtalálta a számára 
megfelelő elfoglaltságot. 

Csütörtökön ismét hétágra sütött a nap, és a nagy hőség ellenére délelőtt a Szigligeti várat 
vettük be. Sokunknak meggyűlt a baja az emelkedővel, és a meleggel, de ennek ellenére 
megbirkóztunk a feladattal. Meglett a jutalom is, gyönyörködtünk a szép kilátásban, finom 
kézműves fagylaltot és ajándékokat vettünk, végül egy solymászbemutatót láttunk. Itt 
rácsodálkozhattunk, hogy milyen okosak és engedelmesek ezek a ragadozó madarak. A 
táborba visszaérve megebédeltünk és Nórika néni értékelte az eltelt hetet. Megállapította, 
hogy jó étvágyú gyerekek az „Apáczais" és „Aranyos" diákok. Megtapsoltuk és megköszöntük 
a szakács néni és segítője, valamint a sofőrbácsik és a kísérő pedagógusok munkáját. Valamint 
a gondnokbácsi és a takarító néni támogatását és Nórika néni segítőkészségét, vezetését. 



27 

Az utolsó nap a pakolással és búcsúzással telt. Szomorúan vettük tudomásul, hogy elrepült az 
idő, haza kell indulnunk. Szüleink már izgatottan vártak minket otthon. 

Bár ezen a héten az augusztus szokatlan meleget hozott, azért nagyon jól éreztük magunkat a 
rengeteg programnak köszönhetően. Reméljük, hogy máskor is lehetőségünk lesz itt 
táborozni. 

A Nyíregyházi Arany és Apáczai Iskola diákjai 
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9. számú melléklet 

IX. turnus 

Móricz Zsigmond Általános Iskola, Kertvárosi Tagintézmény, Váci Mihály 
Tagintézmény 

(2024. augusztus 18. - 2024. augusztus 23.} 

2024. augusztus 18-tól 23-ig ugyan a hagyományokhoz híven Nyíregyházi Móricz Zsigmond 
Általános Iskola, a Kertvárosi Tagintézmény és a Váci Mihály Tagintézmény tanulói tölthettek 
egy élményekkel teli hetet a Szigligeti Gyermeküdülőben, azonban elég sok változás volt az 
idén. 

Kezdve azzal, hogy két egykor még táborozó kis diákból, mára táboroztató pedagógus lett, 
azáltal átélhették a tábori hét mindkét oldalát! 

És hogyan is telt a hetünk? Rengeteg élménnyel és újdonsággal! 

Vasárnap mindenki nagyon izgatott volt, hiszen reggel elindultunk Szigligetre. Ahogy 
megérkeztünk a táborba, elfoglaltuk a szobákat, és máris indultunk a partra, csobbanni a 
Balaton vizében. Vacsora után még röplabdáztunk, beszélgettünk és közösen játszottunk. 

Hétfőn a reggeli után elindultunk a Sárvári Gyógy - és Wellnessfürdőbe. Ragyogó napsütés, jó 
hangulat jellemezte a napot, nehéz volt ott hagyni a fürdőt. Újdonság volt, hogy a helyi 
tűzoltóság habparty-val kedveskedett a látogatóknak. Kicsik és nagyok is egyaránt nagyon 
élvezték. Miután visszaértünk a táborba, megvacsoráztunk, majd folytattuk a játékokat és 
közben zenét hallgattunk. 

Keddi nap is a megszokottól eltérően zajlott. Délelőtt a szigligeti várat néztük meg, ahol egy 
rövid solymász bemutatót is láthattunk. Diákjaink egy kis ízelítőt kaptak a sólymok tanításával 
kapcsolatban, néhányan kipróbálhatták, milyen parancsszóra elengedni, majd visszahívni a 
madarakat. A délutáni fürdőzés nem maradhatott el ezen a napon sem. De a nap itt még nem ért 
véget! Zárásképpen, este lementünk a partra, ahol az augusztus 20-i ünnepi tűzijátékot 

csodálhattuk meg, illetve egy kisebb koncerten is részt vettünk. 

Szerdán délelőtt bár az idő hűvösebb volt, nem vette el a kedvünk, hogy a Balaton partján 
strandoljunk. Délután Sümegre indultunk, ahol történelmi lovasbemutatót láthattunk. Magyar 
és mongol lovasok több próbán mérték össze tudásukat. Minden próba után a lovasok virággal 
jutalmazták a közönség soraiban ülő hölgyeket, kislányokat. Két lány is kapott rózsát a 
lovagoktól, és még beszélgettek is velük. 

Csütörtökön a Tapolcai-tavasbarlang élményközpontjában egy rövid bemutató után a 
tavasbarlangot kis csónakokkal eveztük körbe. Ezt követően a tapolcai Malomtó partján 
gyönyörködhettünk a tó tiszta vizében és még kacsákat is etettünk. Délután, még egyszer 
utoljára közösen csobbantunk a Balatonba, majd este egy kis „bulival" zártuk a közösen töltött 
időt. 

Szeretnénk megköszönni a gondnok bácsi, a takarító néni és a szakácsok áldozatos munkáját! 
Ne feledkezzünk meg a kiváló buszsofőrökről sem, hisz, ha ők nincsenek, nem jutottunk volna 
el ide! 
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Legnagyobb köszönet mégis a tábor vezetőjének, Dr. Hudákné Fábián Nórának jár, aki nélkül 
ez a tábor nem valósulhatott volna meg! Évről évre elkápráztat minket változatos programjaival 
és szeretetével, ezáltal felejthetetlenné tette a gyerekek és kísérő tanáraik hetét! 

A kísérő pedagógusok nevében köszönjük a meetingeket, hiszen „a napirendi pontok betartása 
nagyon fontos", mindenki számára! 
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10. számú melléklet 

X. turnus 

Krúdy Gyula Gimnázium, Kölcsey Ferenc Gimnázium 

(2024. augusztus 25. - 2024. augusztus 30.) 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium hetedik és nyolcadik osztálya idén harmadik 
alkalommal járt Szigligeten. Az idei azért volt különleges számunkra, mert augusztus 25-től 
augusztus 30-ig (a nyári szünet rövidsége miatt) a Kölcsey Ferenc Gimnázium tanulóival 
táborozhattunk közösen. 

Az első nap hosszú buszútja nagyon fárasztó volt, de a délutáni fürdőzés a Balatonban 
mindenért kápótolt minket. Már akkor látszott, hogy jól összebarátkoztak a két iskola tanulói, 
sokat nevettünk együtt. 

A második nap Sárvárra utaztunk, ahol a jó időjárásnak köszönhetően végre kipróbálhattuk a 
fantasztikus csúszdákat! Ennek mindenki nagyon örült és felhőtlenül élvezte a programot. 

Tapolca idén megmutatta az igazi arcát most, hogy napsütésben láthattuk. A harmadik napon a 
múzeumban sokan a tavalyról maradt tudásukat elevenítették fel, de a körbevezetés és a barlang 
most is csodálatos volt. A csónakázás mindenkinek nagyon tetszett, a legszerencsésebbek még 
a csetri halat is felfedezhették. Mindezek után lehetőségünk volt a városban vásárolni, mielőtt 
a tábor felé vettünk az irányt. 

A negyedik napon Sümegen voltunk, ahol megint megcsodálhattuk a lovagi tornát, amely 
rendkívül látványos, interaktív volt, s ezúttal még jobban elkápráztatott bennünket, mint tavaly! 
Ismét kaptunk virágot a lovagoktól, legnagyobb örömünkre! 
Lehetőségünk volt a tornán kívül vásárolni szuveníreket, megnézni egy kocsi- és hintókiállítást 
és még állatokat is simogathattunk. A torna után fotózkodásra is volt lehetőség a mongol es 
magyar lovasokkal. 

Az utolsó napon a Szigligeti várba mentünk, hogy megcsodálhassunk egy érdekes íjász- és egy 
solymászbemutatót. A kilátás is káprázatos volt, rengeteg szép fényképet készítettünk és persze 
lefelé menet egy jól kiérdemelt, finom fagyit is elfogyasztottunk. A délutánt a strandon 
töltöttük, élveztük a napsütést, labdáztunk a vízben, játszottunk, úsztunk, pizzát, fagyit ettünk. 
Miután visszaértünk a táborba és összepakoltunk, vacsora után még volt lehetőségünk egy kis 
beszélgetésre, röpizésre, kártyázásra, majd könnyes búcsút vettünk a táborhelytől. 

Utólag is szeretnénk megköszönni az ott dolgozók és a két sofőr munkáját, nélkülük nem 
érezhettük volna ilyen felszabadultnak magunkat. Külön köszönjük Nóri néninek, hogy 
lehetővé tette ezt a csodás kirándulást és kísérőtanárainknak, Páll Csilla tanárnőnek, Gerliczki 
András tanár úrnak, valamint Fülöp Attiláné tanárnőnek, hogy vigyáztak ránk. 
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